
 
 

Ribe Fotoklub 
Referat fra bestyrelsesmøde onsdag d. 7. september 2023 – kl. 19.00 

 
Tilstede: Bent, Jens Kr., Gunver, Anne Marie, Henrik  

 

Referent: Henrik  

 

Kaffe/kagetjans: Gunver og Anne Marie 

 

 

1. Siden sidst: 

Godkendelse/underskrift af referatet fra d. 15. juni 2023: 

Godkendt og underskrevet 

 

 

2. Økonomi: 

• Saldo dagsdato: 

Saldo er d.d.: 31.894.94 kr.  

 

• Medlems status dagsdato:   

Der er dagsdato 32 medlemmer 

 

• Ind- og udmeldelser: 

Ind: Finn Frøsig 

Ud: Tommy Rasmussen, Per Quebec, Poul-Erik Christensen, Morten Madsen  

 

3. Aktivitetsudvalgs orientering:  

Det er lykkes for aktivitetsudvalget endnu engang at stykke en fin og alsidig aktivitetsplan 

sammen.  

Der er blevet efterspurgt nogle flere lørdagsture, som forhåbentlig medlemmer selv er med 

til at bidrage til. Fotografering af Vikinger som er blevet efterspurgt udsætter vi til foråret 

(april/maj), da det er blevet for sent nu at få lavet en aftale med dem her i efteråret.  

 

Til foredraget om koncertfotografering er Rudi blevet kontaktet. Det koster 2000 kr. for 2-3 

timers foredrag inkl. Transport. Varde Fotoklub vil blive inviteret med til foredraget.  

 

Den 20. november vil der igen laves en klubaften hvor medlemmerne kan komme med idéer 

til forårets aktiviteter.  

 

Til fotokonkurrencerne kommer Ole Videbæk som dommer til emnet Minimalisme og Lars 

Roed som dommer til Årets Foto.  

 

 

 



4. Diverse:   

• Drøftelse om evt. behov for præcisering af konkurrenceregler vedrørende 

billedmanipulering/redigering v/JKS 

Det er blevet drøftet og vi kom frem til at de regler vi har nu er dejlige enkelte og der 

vælges ikke at de bliver yderlig udspecificeret mere end de er lige nu.  

Vi venter og ser til d. 4. oktober hvad medlemmerne har af meninger om 

redigering/manipulation i forbindelse med Christians oplæg.  

 

• Problem med rettidig indbetaling af medlemskontingent v/JKS 

Der var enighed om at Torsten ikke kan præcisere det mere tydeligere i forbindelse med 

kontingent indbetaling. Der opfordres til at medlemmerne er mere OBS på at få betalt 

det rigtige beløb inden tidsfristen.  

 

• Evaluering af fotoudstillingen på Esbjerg Intensivafdeling v/JKS 

Udstillingsbillederne bliver afhentet på Esbjerg Sygehus søndag d. 10. september, som 

Jens Kr. og Gunver har valgt at gøre.  

Intensivafdelingen har været meget glade og taknemmelig for at have vores billeder 

hængende i deres afdeling.  

 

 

• Evaluering af Sommerudflugt 2023 v/JKS 

På årets sommerudflugt var der 8 medlemmer der deltog. Vi nåede at se meget på turen 

og der var en fin blanding af natur og kultur, så der var noget for enhver smag.  

Vejret så ikke for lovende ud inden vi tog af sted, men det holdt tørt næsten hele dagen.  

 

• Orientering vedr. Jubilæumsfolder på hjemmesiden v/ JKS 

Langt om længe er det lykkedes at få jubilæumsfolderen lagt på hjemmesiden. Det har 

været noget af en udfordring, da selve filen var for stor. Det lykkedes Jørn at få den 

komprimeret så meget, at det var muligt at den kunne lægges på hjemmesiden.  

 

 

 

5. Post og mail: 

Mails bliver løbende udsendt til klubmedlemmerne.    

 

 

6. Eventuelt: 

Ingen punkter. 

 

 

7. Næste møde / kagetjans: 

• Torsdag d. 12. december kl. 19.00  

 

• Kaffe/kagetjans: Jens Kr.   

 

 

 



 

 

 
 
 


